

省水资源集团纪检监察信息

10月份工作动态·总第17期

集团纪检监察部

2018年11月14日

平山公司 辽水咨询

参观警示教育基地 筑牢廉政思想防线

为增强党员干部廉洁自律意识，10月16日，平山供水公司、辽水咨询公司分别组织党员干部、部分职工代表到锦州苹果园廉政文化展览馆、辽宁省反腐倡廉警示教育基地参观，接受廉政警示教育。

平山供水公司参观人员先后参观了苹果廉政文化广场、廉石园、苹果廉政文化展览馆等地，学习了从古至今我国廉政文化的发展历程，详细了解了锦州苹果文化的内涵，聆听了当年解放军战士不吃老百姓苹果的真实感人故事，重温了入党誓词，激发了奉献精神，接受了一次生动的廉政文化教育。

辽水咨询公司参观人员通过参观腐败案例图片展览，听取

讲解员关于典型案例的详细讲述以及职务犯罪服刑人员的忏悔，观看《贪者之戒》警示教育片等活动，使参观人员接受了一次深刻的洗礼。参观人员纷纷表示，要不断坚定理想信念，保持高尚追求，知敬畏、明底线，做到常思贪欲之害，常怀律己之心，常修为政之德，切实提高拒腐防变能力，保持廉洁自律本色。

大伙房 石佛寺

廉政建设树正气 警示教育筑防线

为加强党风廉政建设，筑牢拒腐防变思想防线，10月30日、24日，大伙房水库、石佛寺水库公司纪委分别组织党员干部、关键岗位人员召开警示教育专题会议。

会议传达了集团党委《关于落实省国资委党委深入学习中央纪委、省委省政府领导关于<我省十起国企腐败典型案例剖析报告>批示精神的通知》内容，重点学习了党员领导干部违纪违法案件警示录《忏悔与剖析》。同时，大伙房水库公司纪委组织观看了警示教育片《警钟》，石佛寺水库公司纪委组织观看了警示教育片《巡视利剑》。

会议要求党员干部要进一步增强党性观念和廉洁从业意识，在工作中履职尽责，恪守纪律底线，时刻规范和约束自己的言行举止，为公司改革发展提供纪律保证。

平山公司 水缘公司

开展廉政党课 强化廉洁意识

为不断加强廉洁教育，10月9日、24日，平山供水公司纪委

书记、水缘公司纪检委员分别为公司党员干部上了一堂廉政党课。

平山供水公司纪委书记以新修订的《中国共产党纪律处分条例》为主要内容，结合个人学习体会和工作实际，通过引据23条案例，从党风廉政建设、反腐败斗争的极端重要性和现实紧迫性、正确分析当前反腐败斗争的形式、当前党风廉政建设和反腐败斗争的主要任务等方面，对新形势下反腐倡廉特点进行了深刻剖析和阐述。

水缘公司纪检委员以“新”字入手，对新修订的《中国共产党纪律处分条例》进行了解读，重点对照2015年版的《中国共产党纪律处分条例》，从“改了什么”、“为何修改”、“如何落实”等方面进行详细阐述；针对《条例》划出的新禁区进行了案例对照剖析。

通过廉政党课，使党员干部深刻领会和掌握了新修订的《中国共产党纪律处分条例》的重点内容，同时引导大家进一步增强廉洁从业和廉洁自律意识，自觉做勤政廉政的模范。

闹德海 汤河

开展集体廉政谈话 促进干部履责担当

10月24日、26日，闹德海水库公司党委书记、汤河水库公司纪委书记分别对中层以上干部进行集体廉政谈话，增强廉洁从业意识，推动党员干部在企业改革发展中履责担当。

廉政谈话要求党员干部，一是要增强政治意识。党员干部必须严守党的政治纪律和政治规矩，在思想上行动上与习近平同志为核心的党中央保持高度一致，提高政治站位，强化政治

担当。二是要加强理论学习。强化政治理论和党规党纪学习，注重以习近平新时代中国特色社会主义思想指导实践。三是要压实责任。认真履行主体责任和监督责任，坚持“一岗双责”责任制，坚持两手抓、两手都要硬。四是要履职尽责。树立廉政勤政思想理念，讲诚信、懂规矩、守纪律，担当尽责，勇于奉献，为公司改革发展贡献力量。

薦窝水库

开展内部审计 规范财经管理

为加强内部管控，规范财经管理，10月10日，薦窝水库公司召开了内部审计工作部署会议。

会议指出，公司将抽调财务、纪检监察、人事等专业人员成立4个审计小组，对公司本部及所属子公司开展审计工作。审计内容为2017年10月至2018年9月期间财务收支、财务管理和经营管理工作情况，重点对三公经费使用、工会经费支出、物资采购、“三重一大”经费支出等内容进行审计。会议同时明确了内部审计完成时限及整改落实时限。

会议要求审计工作人员，一是要坚持实事求是的原则，对被审计单位做出客观公正的评价。二是要抓严抓细，以高度责任感和敬业精神对待此项细致而艰辛的工作。三是要加强业务知识学习，严守职业道德，严格遵守审计纪律和保密规定。四是坚持以问题为导向，及早发现问题，及时落实整改，推动财务管理规范化。

报：集团班子成员

发：集团各子公司、各部门

共印100份